



ЛИНДАВИТ

ПОЛИВИТАМИННОЕ СРЕДСТВО
БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНАЯ ДОБАВКА К ПИЩЕ,
не является лекарственным средством

Каждые 5 мл сиропа содержат

Состав	5 мл
Витамина А (Ретинола пальмитат)	1200 МЕ
Витамина D3 (Колекальциферол)	100 МЕ
Тиамин гидрохлорид (витамин В1)	1 мг
Пиридоксина гидрохлорид (витамин В6)	0,5 мг
Рибофлавина фосфат натрия (витамин В2)	1 мг
Аскорбиновую кислоту (витамин С)	50 мг
Витамина Е (ацетат)	1 мг
Никотинамида (витамин РР)	5 мг
Д-пантенола (D-пантенол)	2 мг

Фармакологические свойства:

Линдавит - сироп для детей, содержит комплекс витаминов, являющихся важными факторами метаболических процессов в организме.

Витамин А участвует в синтезе различных веществ (белков, липидов, мукополисахаридов) и обеспечивает нормальную функцию кожи, слизистых оболочек, а также органа зрения. Витамин Е обладает антиоксидантными свойствами, поддерживает стабильность эритроцитов, предупреждает развитие гемолиза, оказывает положительное влияние на функции нервной и мышечной ткани.

Витамин D3 играет важную роль в поддержании баланса кальция и фосфора в организме. При его недостатке в костной ткани уменьшается содержание кальция (остеопороз).

Витамин С участвует в окислении ряда биологически активных веществ, регуляции обмена в соединительной ткани, углеводного обмена, свертываемости крови и регенерации тканей, стимулирует образование стероидных гормонов, нормализует проницаемость капилляров. Витамин С повышает устойчивость организма к инфекциям, снижает воспалительные реакции.

Витамин В1 нормализует деятельность сердца и способствует нормальному функционированию нервной системы. Витамин В2 способствует процессам регенерации тканей, в том числе клеток кожи.

Витамин В6 способствует поддержанию структуры и функции костей, зубов, десен; оказывает влияние на эритропоэз, способствует нормальному функционированию нервной системы.

Токоферол (витамин Е) обладает антиоксидантными свойствами, поддерживает стабильность эритроцитов, предупреждает развитие гемолиза, оказывает положительное влияние на функции половых желез, нервной и мышечной ткани.

Витамин РР и Д-Пантенол - коферменты участвующие в метаболизме белка, при синтезе жирных кислот и холинестерина, при продуцировании энергии и необходимы для нормального функционирования центральной нервной системы.

Показания к применению:

Линдавит сироп для детей применяют в качестве профилактического средства при состояниях, сопровождающихся повышением потребности в витаминах: переутомление у детей школьного возраста, повышенная физическая и нервно-психическая нагрузка; при отсутствии аппетита и нерегулярном, неполноценном или однообразном рационе питания; в период выздоровления после перенесенных заболеваний, для повышения сопротивляемости организма к инфекционным и простудным заболеваниям. В комплексной терапии при применении химиотерапевтических средств.

Противопоказания:

- повышенная чувствительность к компонентам препарата;
- сахарный диабет (Линдавит сироп для детей, содержит 3 г сахара в 5 мл сиропа);
- гипервитаминоз А и D;

Способ применения и дозы:

Линдавит сироп следует принимать внутрь, 1 раз в день.

Детям в возрасте до года: рекомендуемая доза сиропа составляет 5 мл (0,5 мер. ложки) в сутки. Детям в возрасте от 1 до 10 лет: по 7,5 мл (0,75 мер. ложки) сиропа в сутки.

Детям в возрасте от 11 лет до 17 лет: по 10 мл (1 мер. ложку) сиропа в сутки.

Взрослым: 10-15 мл (1 - 1,5 мер. ложки) сиропа в сутки.

Линдавит сироп можно давать с ложечки или смешивать с чаем, соком или фруктовым пюре. При отсутствии аппетита сироп следует давать ежедневно в течение 1 месяца. Повторный курс приема через 1-3 месяца или по рекомендации врача.

Побочное действие:

Возможны аллергические реакции. Не превышайте рекомендованной суточной дозы, при случайном приеме высоких доз немедленно обратитесь к врачу.

Передозировка:

Случаев передозировки препаратом отмечено не было.